

省钱省心 选择正品打印机色带之道

肖杰

作为必不可少的帮手,爱普生打印机被广泛应用于政府、税务、金融等多个行业中。通常分属于这些行业的打印机使用率也非常高,很多人觉得打印机色带更换频繁,原装正品色带会增加成本从而去选择价格相对低廉的非正品色带,或者仅仅是图便宜,在非正规渠道上买到假货被坑,事实上,这两者都是为了“省”而走了弯路,就像好船配上一副韧性十足的好帆才能破浪前行,同样,从正规渠道购买,给你的爱普生打印机配上正品色带,才是让办公更为高效的省钱省心之道。

千万别掉入“廉价”坑里

从单价看,非正品色带会低一些,你也许会觉得长期使用的话,肯定会拉低使用成本。果真如此么?要知道非正品与正品的区别除了价格低,质量更是低了几个档次。单从打印效果来看,爱普生正品色带采用的是经过脱脂处理的高品质油墨,打印的页面看起来清晰均匀干净整洁,而且稳定性强,短时间内不会出现脱色情况。相反地,非正品色带油墨颗粒大,打印出的字迹往往有模糊或连片的现象,有的甚至手感粘糊,更严重的是劣质油墨由于挥发性高,还容易出现打印颜色变浅甚至无色的情况,对于那些需要保存票据的人来说,这绝对是个不小的麻烦。

说到打印成本,我们同样应该将打印机及其配件的耗损计算在内。非正品色带往往采用低廉劣质的原材料,在使用中会出现跳带、卡带、断带、断针等现象,有机测试发现,如果经常使用非正品色带,打印针会出现明显磨损,甚至会提前“退休”,到时你依然需要为非正品色带所带来的损失“埋单”。

之所以要选正品色带还有一个重要原因是出于对人体健康的考虑。非正品色带因造价低廉,往往采用的是铅、汞等有害物质超标的廉价油墨,这些物质蔓延挥发到空气中会

当前,人们常常怀揣着一种讨巧的心理去忽视原装色带的价值而选择非正品色带替代,或者图便宜买到假的色带,事实上,使用原装正品色带不但可以节省成本,还可以让打印机运行更持久,同样对健康也是一种保障。

打印机产品 - 色带

正品



正品防伪标



有EPSON logo

仿冒品



假冒变色防伪标



无EPSON logo

给人的身体造成很大伤害,结合打印机使用频率高等特点,长期下去室内空气指标便可想而知。而早在2006年7月欧盟环保令(RoHS指令)正式强制实施时,爱普生正品色带就通过了欧盟RoHS检测,且各项指标均达A级环保标准,是完全可以放心使用的。

认清标识 轻松辨真伪

如果你曾为购买到假冒的爱普生色带而懊恼不已,那么,学几个辨别真伪的妙招就显得尤为重要。事实上,想购买到爱普生正品色带一点

也不难,你无需练就一双火眼金睛,只需认准爱普生正品色带的防伪标识:其一,从外包装上,爱普生正品色带有正品防伪标,防伪标字迹清晰,色彩层次分明,而假冒爱普生色带的防伪标字迹和色彩都十分模糊,一眼便能区分;其二,在产品上,正品爱普生色带有清晰的“EPSON”字样,而假冒产品没有。

选择正规渠道购买最保险

当然,选择正规渠道购买是保障您消费权益的又一道屏障。爱普生有线上结合线下的多重购买渠道,如果您习惯网上购物,那么

爱普生天猫旗舰店: <https://epson.tmall.com/>, 以及爱普生京东专卖店: <http://epson.jd.com/> 都是不错的选择;同时,遍及全国各地的爱普生经销商也完全可以满足你的购买需求。

选择爱普生正品色带,是保障您使用权益的第一步。您需要建立对非正品色带的正确认知,千万别掉入“廉价”的坑里让自己的真正利益受损,在购买时,也要注意选择正规的渠道。相信在您的信任与支持下,一直坚守对产品质量高要求的爱普生一定会成为您工作以及生活中不可或缺的一部分。



公司迎接远方的客人

“草原村”在逆势中崛起

目前,经济的低迷,影响到了各行各业,冲击到了每个企业。然而内蒙古蒙古包食品有限公司的经营却是一片红火,各项经营指标创历史新高,草原村品牌系列食品,风干牛肉、牛板筋、风干芥肉风靡市场,供不应求。

取得这些成绩的原因,一是该公司高屋建瓴,基础扎实。该公司走农牧业产业化发展之路,实行“基地+公司+农户”的模式,有稳定,可靠的原料来源。二是对市场的有力把控能力。随着电商的崛起,该公司顺势而为,投资建立电商生产线,完善产品品种,在电商市场上分得了一杯羹。三是有力接地气的研发队伍。该公司的研发,紧靠市场扩需求,生产出了系列物美价廉的产品,如蘑菇酱、牛肉辣酱等。(明月)

强化责任落实 夯实安全基础 金鸡滩煤矿 强化安全管理 促安全高效发展

特约记者 杜长芬

在安全生产月里,陕西榆林金鸡滩煤矿紧紧围绕“全面落实企业安全生产主体责任”安全生产月活动主题,精心组织开展安全活动,提升矿井安全管理水平,夯实安全基础,促进矿井安全高效发展。

强化组织领导,狠抓安全责任落实。该矿牢固树立安全红线不可逾越的理念,构建“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的安全责任体系。召开安全办公会暨2017年“安全生产月”启动会,制定“安全生产月”活动方案,成立以矿长、党委书记为组长,其他班子成员为副组长,各副总师、科室负责人为成员的活动领导小组。开展安全承诺活动,矿副级以上领导、科区负责人、安全管理人员与职工签订“全面落实企业安全生产主体责任”承诺书。

创新宣传载体,提升职工安全意识。该矿在办公场所悬挂“安全生产月”主题宣传横幅,张贴安全标语。在矿刊物《金煤矿讯》,广播开辟“安全生产月”宣传专栏,刊登广播安全生产规定要求和上级指示精神。开辟“安全网络”课堂,充分利用办公QQ、微信建立“安全生产月”学习群,上传相关资料和安全生产警示内容、安全生产法律法规及新版《煤矿安全规程》内容,供职工学习和探讨。开辟“安全影视课堂”,组织干部职工观看安全微电影和安全公益片,组织观看《坚守安全红线》《安全第一线》等安全警示教育宣传片,开展“安全宣讲”活动,各单位主要负责人讲好一堂安全公开课,接地气解决实际问题;开展“安全读本学习活动”,发放安全宣传手册、《一个矿工的故事》《安全生产法》等读本到职工手中,方便职工随手翻阅学习;组织举办安全生产主题演讲比赛、“安康杯”安全知识竞赛、举办应急演练,引导干部职工增强安全红线意识。

强化安全隐患排查,提升现场管控水平。该矿扎实开展安全质量标准化建设,对井下所有巷道、硐室设备,分专业、分片区、分区域承包落实到科室、区队,深入开展“精品工程”、“精品工作面”创建活动,“以点促面、以线带面”,实施全面高标准动态达标,为职工安全工作营造良好环境。开展“党员安全示范岗、标准岗”活动,发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,确保党员自身无“三违”、党员身边无事故。深入开展“安全督查”、安全生产标准化检查活动,对选煤厂二期建设现场、工作面生产系统加大安全督查力度。深入开展“安全不放心人”排查活动,根据职工作业性质和人员结构,对“安全不放心人”进行分类,明确排查标准,逐个进行排查统计。开展“地毯式”拉网安全隐患大排查,组织安全质量综合检查、通防安全检查、辅助运输安全检查、消防安全检查、夏季“三防”专项督查等多项专业检查,对查出的隐患和问题,按照闭环管理要求,下发整改通知单,限期整改,确保矿井安全生产“可控、在控、能控”,确保安全生产万无一失。

茅台保健酒业与技开公司联合宣贯 贵州省第十二次党代会精神

罗江琴

6月20日下午3点,茅台保健酒业公司与技术开发公司联合召开会议,传达学习贵州省第十二次党代会精神。保健酒业公司全体党员及入党积极分子参会。茅台集团公司总经理助理、保健酒业董事长张城,党委书记、副董事长王开霞出席会议。

会议在技术开发公司二楼会议室举行。集团公司“两学一做”学习教育宣讲团第八指导组组长邓兴初主讲。邓兴初从第十二次党代会召开的基本情况、会议完成的主要任务及会议主要精神等方面全面传达了大会精神,重点传达了陈敏尔书记在第十二次党代会闭幕式上的重要讲话,向参会人员解读了党代会上提出的今后五年贵州实现五个新跨越、七项主要任务等会议精神。

会议指出,贵州省第十二次党代会是全省决胜脱贫攻坚、同步全面小康关键时期召开的一次重要会议,我们务必扎扎实实学、原原本本地把大会精神学细、学深、学透,切实



把思想和行动统一到党代会精神上来。振奋精神,砥砺前行,为实现集团下达的目标任务而努力奋斗,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

中铁二十三局天津梁场驰援边防派出所抗洪救灾

张晓丽 张青华

“王书记,我们所里已经断水,您那儿方便的话,请支援一下。”“好,立即办!”

6月26日上午10点,中铁二十三局轨道交通公司天津梁场党支部书记王振中接到边防派出所副所长打来的求援电话后,立即与项目部其他班子成员通报情况。达成共识后,项目部马上协调水车加水,组织人员和输水物资

等。半小时后,一辆注满淡水的水车和一辆装载着桶装矿泉水和救援物资的汽车带着中国铁建人的热情,直奔边防派出所。

从24日晚上开始,突如其来的暴雨把天津梁场驻地的边防派出所变成了泽国。由于积水过深,致使该所交通受阻,仅有的几眼饮用水井被污水倒灌暂时无法使用。得知边防派出所受灾后,天津梁场在积极组织生产自救的同时,迅速派出精干人员携带水泵等设备紧急驰

援,协助边防派出所抗洪救灾。由于该派出所水塔存水用尽,才出现本文开头的一幕。

天津梁场所在地为该边防派出所辖区。为了密切军民关系,打造平安项目部,建场之初,项目部负责人来到该所咨询场区周边治安情况,征求干警对建设平安梁场的意见和建议,协商军民共建等事宜。在今年第16个全国“安全生产月”系列活动启动后,天津梁场曾邀请该所干警到梁场为员工讲法制课。

以科学管理提速 凭技术创新获优 川庆物探准东二维地震勘探项目圆满收官

王智 饶家豪 特约记者 屈永志

6月25日21时45分,由新疆油田部署、川庆物探山地分公司承担野外地震资料采集的《2017年度准噶尔盆地东部阜康断裂带二维地震采集工程》,经过物探第十项目部精心组织,第四测量、钻井、采集专业工程队及第四运输队的协同配合,历经100天的艰苦征战,按期圆满结束了15条测线、满覆盖长度424.80千米、17307炮的野外施工作业。

项目管理协调是推进过程的重要环节,工区所在地阜康市和吉木萨尔县草场茂密,农作物种植多样化,是滴灌农业密集带和牧业繁荣区;发达的公路交通网和工矿企业生产震动源成为影响地震资料采集的主要干扰。为了提升地震资料质量,项目部物探协调员工与地方政府相关部门公务员走村串户,活跃在田间地头、草场工矿,及时协调施工带



野外作业人员正在撤除采集设备

来的农赔补偿,有力地保障了油气勘探作业。生产技术、安全管理相关人员靠前支撑项目运行,项目部、工程队班子人员起早贪黑跑工地,上排列,到机场,在施工作业现场解决施工技术难题,为工程项目按计划推进扫除了障碍。

技术创新是确保实现项目地质目标的关键,面对测区地层破碎、地震反射杂乱、资料成像困难;工区地表岩性及表层结构变化较

快,激发接收条件差,静校正问题突出等技术难题,担负项目施工组织管理的山地分公司创新思维,提前介入。从2月下旬开始,分公司经理刘帆带领技术及管理人员,先后两次深入项目工区进行精细踏勘,取得了大量扎实可靠的基础资料。之后,组织专门的技术力量,立足创新,精心做好施工设计,反复优选施工方案。确定了采用较高的覆盖次数(有效覆盖),提高目的层弱反射的信噪比;采用较大排列长度,充分接收深层弱反射信息,提高深层成像效果;根据地表岩性,分区进行激发试验,优选激发参数,提高单炮品质;表层结构复杂区域加密调查,分区分段合理布设表层调查点等4项针对性的物探新方法新技术措施,精心组织施工。所获资料经初评,均达到或优于项目合同要求。优质的地震勘探资料,为油田下一步落实勘探层系目标,风险探井部署奠定了良好的基础。